11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 16:56:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2009 17:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116489/answer/116490




YBaxaeMerlir CitaBa! Heo6xomuMo BRIIONMHUTE aHanu3sl Ha 3IITIIT meTtogoMm ITLIP-guarHocTuku
(cocko0 u3 ypeTpsl), moceB 1i mopuuu Mo4Yu Ha GJI0py U UYYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM, 00IIUH
a"anu3 Mouu, Y3U npencraTenbHOM XKeJle3bl 1 OPraHoB MOILIOHKU. OTO IIO3BOJIUT YCTAaHOBUTH
TOYHYIO IPUYKHY 60JIel ¥ Ha3HAYUTh afleKBaTHOE JlIeueHue. YIauu.



